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Kom ihdg! Det man jamfor med é&r alltid 100%.

Uppgift Bild Lésning
loov.
En smorgas var 60% dyrare 2 5 .
4n en dricka. Hur mycket ——— '__6,9__/\ GO 7 'Z Mur
kostade drickan om D l:] (002 X
smorgasen var 24 kronor 2
dyraret s i ] X = 100
“—~— GO
M Ur
x=Uo
svar Drickan Wostede Yo Wr.

Ett sidenband &r 15 meter.

(007 =30« =107

Uppgift Bild Lésning
Oskar kopte en dator pd rea. 2
Priset har sinkts med 30%. \0’0 . FOr. eiclolelVdg
Vad kostade datorn frin ——— 1007 X
bérjan om han fick betala E
7900 kr for den? “—-_;5/—’ "3‘.5{/. y =100 300
3900 10
Xx[1235,%
Svar Datorn Uostode ca 11286 Wr .
En dag sildes det 55% fler 320
illade korvar éin kokta. Det ooy, 557 v. 20 Worver
g;]lda :;:mkrarl: ol aHe loov. Z 3
saldes okta korvar. Hur ® I:’ 557, X
manga fler grillade dn kokta
korvar sildes den dagen? G ‘j_—l X = 55-320
2 (00
x=|76

svar Det saldes 136 Fler gl’i“Ode an Kokta

(S
Emma klipper av 30% av N
bandet. Hur lingt ar f———LO\OL—-\ 0oz Z (5m
bandet nu? I:I 07 X
T Gor x =315
100
X=10,5 m
svar QBondet & 105 m nu.
3h3 =2009
En apelsin &r 10% tyngre 4n 2 X 2107 300
en mandarin. Tillsammans oo o7. 1007 " 92
dger de 3 hg. Hi cket §
| 1 o
A x = (09300
loz. 210
X= Y2, %

svar Th mandana Vagec ca 439-

73% av de som tittade p&
en fotbollsmatch hejade pd
hemmalaget. Det var 1168
personer. Hur mnga var
det sammanlagt som
tittade pa matchen?

2 .
1607. B 2 168 pers-
— [oo7 X
Lt ]
= « = loo- 68
163 3
x =600

svar |600 personer Hilade P& matchen.
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svar 9l cg%l.’s*er onvarde inte hjalrm.

Uppgift Bild Losning Uppgift Bild Losning
]y 3
Nike har plockat 25% fler 1007 . Maya ér 147 cm och Oskar ar [(eYeY2 2 192 -1u3 = Ys cm
liter jordgubbar 4n Emvma. ,__?9__\ 257. |07 ™ 192 cm Hur mﬂ:lga procent ™ :]M-‘ .
Emma har plockat 84 liter. E : Z lingre dr Oskar 4n Maya? Yt cm loor.
Hur ménga liter har Nike 1257. X o) |:] Uscm Z X
plockat? N 12584 —
— X=&22— 1az X = Y5.100
1257 1 TP
2
: X =05
X% 30,6
svar Nike hor plockat 105 liter. svar Oskor 6r co 317 langre an Maya -
910 personer cyklade till qlo En regnig dag hade 60% av 2
jobbet. 90% av dem anvinde 1007. 100+ qI0 pers. de som &kte buss paraply. Det Yov. |00 7 Z Jo pers
hjilm. Hur manga cyklister . Z var sammanlagt 70 personer ) :’ L{O'ﬁ X
anvinde inte hjilm? o7 X som ékte buss. Hur ménga K 1o
= o A N — w0:20
%07 o7 x=l0 q10 hade inte paraply X = Yo -3
2 (oo — GOV-Z- — 100
X=91 X =23

svar 23 personer hode inte poraply.

10% fler av karamellerna i
en pése ér salta 4n sura. Det

finns 20 sura karameller i
1L

20
loor. |o%

— A~
swa | 2

pésen. Hur ménga k
finns det sammanlagt?

salfa '
——

{{e24

20 Uaram.

loo7.
L x

2107
1O
- 2o

100
X=42

svar Det Finns YZ Karameller.
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96% av eleverna har klarat
simprovet. Det dr 168 elever.
Hur ménga elever har dnnu
inte klarat provet?

967. 163 eleve-
yr. Z X

agr ar Y”‘é‘f—s

168 2

X=3

svar ¥ elever hrorinte v Warat provet.




